Bedomningsanvisningar Del I

Del I bestar bade av uppgifter dir endast svar ska anges samt uppgifter som kraver redovisning,
Till kortsvarsuppgifterna finns godtagbara svar och poing som detta svar ar virt.

Till uppgifter som kraver redovisning ska eleverna limna fullstindiga 16sningar. For maxpoing
kravs klar och tydlig redovisning av korrekt tankeging med korreke svar. Till de enskilda
uppgifterna finns korrekta svar och bedémningsanvisningar for delpoing,

Uppgift Godtagbara svar Poing

1. 30,75 (Svar i intervallet 30,7-30,8) (1/0/0) e

Godtagbart svar. +E3 |
A
eNm

2. KI.7.52 (1/0/0) s
Korrekt svar. +Ep L

R
KN

3. 11,5 (1/0/0) Ll

Korrekt svar. +Ep :
KN

4, 9 400 (1/0/0) SR

Korrekt svar. +Es a
A
KN

S. 1:250; 0,004; 0,4 % (Svar i intervallet 0,003-0,005) (1/2/0) A
Paborjad [6sning med nagon rimlig kommentar till ritning eller 5
faktiska matt. +Er Rl L]
Losning som jamfor nigot métt i figur med rimligt, fakeiske KN
matt. +Cs
Redovisning med godtagbart svar. +Cp
Bedomda elevarbeten se sid 12.

6. T.ex. 1 och -3 (0/1/0) S
Korrekt svar. +Cs .
Kommentar: 0 och -2 godtages ¢j. L]

KN

7. 10 cm? (1/1/0) S8
Korrekt svar med nigon motivering, t.ex. ritat ut en hojd. +Es 5
Vilgrundat resonemang;, t.ex. en ungefirlig berikning av & ]
triangelns area. +Cxr KN

8. 20 % per ar (2/0/0)  HSA
Korrekt svar. +Es+EM  fii

M
KN
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9. 10 km/h (0/2/0)
Korrekt svar. +Cs+Cor fi

R
K

10. 6 (1/1/0) <A
Korreke tecknat uttryck dir 2 och 4 ir ersatta med respektive ]

uttryck. +Ep R

Redovisning med korrekt svar. +Cp M

11.  1+x=x-1 (0/0/1) i "
Korrekt svar. +As ]
A

KN

12.  101; 1,01. 10 (0/0/2)  E
Paborjad 16sning, t.ex. bryter ut 10" eller skriver braket som tvd :

termer. +As R[]

Losning med korrekt svar. +Ap .

13. ”f6r vissa x-virden storre in” (0/1/1) st
Korrekt svar med en knapphindig eller ofullstindig motivering. +Cr =

Tydlig och fullstindig motivering. +ApL g&_

Bedomda elevarbeten se sid 13.
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Bedomda elevarbeten Del I

Bediomda elevarbeten till uppgift S

Elevarbete 1

/ rye,rk(,y hetlerr Ilar det vara

2, r7 Co;ozyt,

007 . L o L = /2500
2,1 2100 = 00 ’

Svar: 1. 300

1/0/0
E[C[A
B
Pl
X M
Soval koven hbor vara %&:Z
Ca X
Svar: /200
Elevarbete 2 1/1/0
E[C[A
Bl |X
I)
Epn ofdrr oy rormall F0cm T\’/'l
v R X
g bred. KN
. o
KLK Ao Dovrer ?d ,—,'fn/rfjew/} ar 44’5—607
© e |
= RUM
£l wok
Svar: / 2090
Elevarbete 3 1/2/0
E[C[A
Bl [X
Pl (X
£ dorr brubkar vara runt o
) m bred yerkt(jhefm och %&:Z
den ?4': bildlern or QY crr.
Sen tar rravr 2850 55;:'7 er
det sa  blir det /00 cnr.
Svar: /380
Elevarbete 4 1/2/0
E|C|A
Bl |X
Pl IX
o Badlkaret or ?a", bilclen 7mm ‘I\)/I[
RIX| ||
w',ujt/ Avs O, 007 ™, KN [
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Bediomda elevarbeten till uppgift 13 (Endast motiveringen visas hir.)

Elevarbete 1 0/0/0
TECT
2X+3 X %6n vara 3 dé blir det 6+3 =9 medang U
X+2. x kan vara 9 dé biir 9+2=1. S\ EE
Det beror helt enkelt Po‘.’ vod \Vardet PZ x ar.
Elevarbete 2 0/1/0
TECR
om X tex or mindre dn -1 S& ar xt2 d
' RIIX| |
Storre , annors +tvart om. KN
Kommentar: Ofullstindig motivering som endast anger en skarningspunkt, men
som inte visar att uttryckens viarden skiljer sig.
Elevarbete 3 0/1/0
TECR
Zx + 3 = X 2 7‘\/5J [*',.U 0':‘,0' Sornn SkO,IIf‘ )I
RIIX||
Zx-X = 2-3 varondig. N
x = -1 Darfér.
Kommentar: Visar skirningspunkten, men visar inte att uttryckens virden skiljer
sig for ovriga virden.
Elevarbete 4 0/1/1
ECA
B
1 R " " I
chr om X O POS-{'}vt Gr Mt vonStra Storre Mt .
KN
\ \ i ]
men om x ar min dre dn -2 blir det h é\@m Storre
ex. Xx=4 Z:4+3-1 4+2 =0
X=-3 2--3+3=-3 -342=-)
Kommentar: Motiverar sitt val genom att visa tva fall som utesluter 6vriga
alternativ.
Elevarbete 5 0/1/1
EICIA
p
X=-5 X=5 ‘I\’/II X
R
ZX 43 X+2 KNI
2-(-5)+3 -5+2 2:543 5+2
~72< -3 s > %7

Kommentar: Motiverar sitt val genom att visa tva fall som utesluter 6vriga
alternativ.
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